

## Instituto Nacional para la Educación de los Adultos

Informe de Comisión

Nombre: GONZALEZ GONZALEZ SALAS ARTURO Fecha: Adscripción: 5000 Lugar: SACRA		19/04/2018 Total de Dias: 4  AMENTO, CA, Continente Americano Oficio de Comisión No.: OC-03-294	
Objetivo de la Comisión	Principales Actividades Desarrolladas	Evaluación (Resultados Obtenidos)	Documento de Comprobación
PARTICIPAR EN LA CONFERENCIA ANUAL DE CABE	-Apertura y visita a la Plaza Comunitaria "La Familia"Participación en diversos eventos de CABEPresentación de la Ponencia "Plazas Comunitarias del INEA"Presentación de la Ponencia "Experiencia Trilingüe del INEA"Reunión con Plazas Comunitarias en el Consulado.	-Se firmó el Programa de Trabajo para la apertura de la Plaza Comunitaria "La Familia" y se otorgaron las claves para su operación.  -Se difundieron entre la Comunidad CABE los servicios que da el INEA en las Plazas Comunitarias del Exterior.  -Se promovió la apertura de Plazas Comunitarias entre la Comunidad de Sacramento.  -Se escucharon las necesidades y requerimientos de los Responsables de las Plazas Comunitarias.	<ul> <li>(X) Oficio de Comisión o Designación de Participación</li> <li>( ) Actas Circunstanciadas</li> <li>( ) Diplomas o Constancias de Participación</li> <li>( ) Programas de Trabajo</li> </ul>
			( ) Otro (Describir)

GONZAL EK GONZAL EZ SAKAS ARTURO

El Comisionado

MTRO. LOUIS EDUARDO RAVIREZ HOLGUIN

El Titular de Área de Adscripción

Declaro Bajo Protesta de Decir la Verdad, que los Datos contenidos en este Formato, son los Solicitados y Manifiesto Tener Conocimiento de las Sanciones que se Aplicaran en Caso Contrario.

Fecha de Impresión:

19/04/2018

Hora de Impresión:

02:21:21 p.m.

Página 1 de 1